
Az Ön betétje biztonságban van Bankunknál, hiszen az Országos Betétbiztosítási Alap biztosítja. 

 

A betétbiztosítás a betéteseket, és ezen keresztül a pénzügyi rendszer stabilitását védi. 

Iránytű a betétbiztosításhoz. (részletes információk) 

Törvényi változások a betétbiztosításban: 

A betétbiztosítást szabályozó, a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló, többször 
módosított 1996. évi CXII. törvény (Hpt.) 2011.01.01-től hatályos módosítása a betétbiztosítási 
kártalanítási kifizetés felső határát az eddigi 50.000 euró helyett 100.000 euróban határozza meg. 

 

A hazai betétbiztosítás védelmét a magyarországi székhelyű bankokban, vagy azok külföldi fiókjaiban 
elhelyezett, névre szóló banki betétek (betéti okiratok, betétszámla-követelések). 

Itt is felhívjuk a figyelmet arra, hogy az Alap biztosítási szolgáltatása csak a tagintézeteire, azaz, a 
takarék- és hitelszövetkezetekre, a lakás-takarékpénztárakra, és a bankokra, valamint ezek külföldi 
fiókjaira terjed ki, de ez utóbbiakra csak akkor, ha az adott ország szabályai ezt lehetővé teszik. 
Vigyázat! Betétet kizárólag hitelintézetek gyűjthetnek, és csak ezek lehetnek az Alap, vagy külföldi 
betétbiztosító intézmény tagintézetei. Letéti jegyet is kizárólag hitelintézetek bocsáthatnak ki, kötvényt 
azonban nem csak hitelintézetek, hanem pl. önkormányzatok, gazdálkodó szervezetek is. A betéteknél az 
a biztosítottság feltétele, hogy névre szóló legyen. 

 

Nem mind arany, ami fénylik; nem mind védett, ami kamatozik, nem szükségképpen védett az, aki banki 
ügyfél. Több bank is kínál olyan megtakarítási formát, amely nem védett, mint pl. önkéntes 
nyugdíjpénztári megtakarítás, kamatozó részvény, szövetkezeti részjegy, célrészjegy. Nem terjed ki 
például a biztosítás a főleg bankoknál vásárolható nyílt, vagy zárt végű befektetési alapok befektetési 
jegyeire sem. 

 

Az Alap a befagyott betétek tőkéje és kamata után legfeljebb 100.000 euróig fizet 
kártalanítást. A megemelkedett kártalanítási értékhatár az EU csatlakozás előtt elhelyezett 
betétekre is vonatkozik. 

  

 

Az OBA védettség kiterjed az elhelyezett tőkeösszegre és annak még nem tőkésített (gyakori banki 
szóhasználattal: jóváírt) kamataira is, természetesen az értékhatáron belül. 

  

Forrás: www.oba.hu  

  


